Données de 2016

Données de 2015

Accidents du travail par Cabourg Quistreham Arcachon St Jean Luz Ca;Z:;ue Bandol Accidents du trav.ail Cabourg Quistreham Arcachon St Jean Luz Carzoa:tgue Bandol
site par site
Accueil / Réservations 2 1 4 2 1 5 Accueil / Réservations 0 1 6 2 2 8
Hydrothérapie| 5 1 6 3 0 2 Hydrothérapie 2 7 0 1 0 1
Cuisine| 4 7 8 7 1 1 Cuisine| 5 12 8 12 4 2
Restauration 2 10 5 8 2 1 Restauration 2 5 2 7 1 1
hotellerie 1 3 6 3 6 5 hotellerie 3 4 2 4 2 1
Technique| 2 2 4 3 2 3 Technique 3 5 1 2 2 3
Calculez les totaux et la moyenne Construisez un histogramme qui montre la Rajoutez une ligne permettant de calculer
TOTAL des accidents du travail de 2016 par répartition des accidents pour 2016 par site I'évolution des accidents du travail
Moyenne site et par 5ervife et ajoutez-les au pour chaque service. Un second uniquement par site entre 2015 et 2016.
tableau . complétez les valeurs Max histogramme doit permettre de comparer
Max

aussi sur la hauteur.

Améliorez la qualité visuelle du tableau
2016 . Mettez les 2 titres "données de 2015
et 2016" en gras, grossissez-les et centrez
les en fusionnant les cellules. Centrez les

et Min et calculez I'amplitude.

les accidents par service, site par site,
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